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Dunaföldvár Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, 
Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívásra. Az önkormányzat európai 
uniós támogatás segítségével valósítja meg a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-TL1-2022-00005 
azonosítószámú, Szociális infrastruktúra fejlesztés Dunaföldváron megnevezésű projektet, amely 
265,32 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.  
 

 

Dunaföldvár Város Önkormányzata a Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és 
Alapszolgáltatási Központ által biztosítja a városban a szociális szolgáltatásokat, úgymint a szociális 
étkezést, házi segítségnyújtást, idősek nappali ellátását, tanyagondnoki szolgáltatást, valamint a 
család- és gyermekjóléti szolgáltatásokat.    
 
A projekt keretében a legjelentősebb beruházási fázis elkészült, megvalósult a Dunaföldvár, Duna utca 
13. szám alatti Alapszolgáltatási Központ épületének átalakítása, felújítása. Az építéssel járó 
munkálatokat a kalocsai székhelyű Generál Építőipari Kft. végezte el. A felújítás keretében a belső 
átalakítások mellett megvalósult az elektromos és gépészeti hálózat cseréje, az akadálymentesítés, az 
energetikai fejlesztés során a homlokzat és födém utólagos hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, 
hőszivattyús fűtési rendszer kiépítése, a napelemes rendszer bővítése. Az átalakítás során felújításra 
kerültek a belső padlóburkolatok, csempeburkolatok, festés-mázolás történt. Az épületben megújult a 
konyhatechnológia és a bútorzat is.  
 
A fejlesztés eredményeként Tolna Vármegyei Kormányhivatal módosította az Alapszolgáltatási Központ 
működési engedélyét, az intézmény tevékenységi köre 2025. január 1. napjából bővül, új 
szolgáltatásként a szenvedélybetegek nappali ellátása is elérhetővé válik. Az alapszolgáltatást igénybe 
vevők egy része szenvedélybeteg, és számuk az utóbbi időben növekszik, ezért fontos kiemelni, hogy 
a beruházásnak köszönhetően az önkormányzat lakosságszám alapján nem kötelező feladatot fog 
ellátni a településen.  
Az intézmény férőhelyeinek száma az alábbiak szerint alakul: 

- időskorúak nappali ellátása 20 fő,  
- szenvedélybetegek nappali ellátása 10 fő.  

 
A szenvedélybetegek nappali ellátásának célja elősegíteni az életmód változtatást, ösztönözni a 
szermentességet, a visszaesés megelőzését, majd a józanság elérését és megtartását. Ennek 
érdekében az intézmény különféle szolgáltatásokat nyújt majd a szenvedélybetegek és hozzátartozóik 
részére, így különösen egyéni konzultációs, valamint csoportos foglalkozásokat biztosít, lehetőséget ad 
a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatok kiépítésére és fenntartására, étkeztetésre, közösségi 
programokat szervez. Szükség esetén hozzásegíti klienseit a megfelelő szakellátásokhoz.  
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  
A projektről bővebb információt a www.dunafoldvar.hu oldalon olvashatnak.  
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